

## Ролик обігових пам'ятних монет

Випуск нового ролика обігових пам'ятних монет присвячено Антонівському мосту – як символу єднання, відваги та витривалості українського народу в умовах російської агресії.

Херсонщина – це унікальний регіон України, відомий своєю неповторною природою та культурною спадщиною: “кавунова столиця” України, місце озер, лиманів, пустелі та неповторної архітектури. Саме там розташований знаменитий Антонівський міст.

Цікаво, що Антонівський міст – один із найдовших мостів в Україні: понад 1 300 метрів завдовжки і 25 метрів завширшки, він є стратегічно важливим елементом транспортної інфраструктури регіону та країни в цілому. До російського вторгнення 2022 року по мосту проїжджало до 10,5 тисячі автомобілів за добу.

Історія мосту почалася у 1970-х роках, коли вирішили побудувати новий міст, щоб спростити сполучення між Херсоном і населеними пунктами на лівому березі Дніпра. Раніше переправа через річку здійснювалася за допомогою поромів, що було незручно та малоефективно. Урочисте відкриття мосту відбулося в 1985 році після того, як міцність споруди

# АНТОНІВСЬКИЙ МІСТ



випробували 55 вантажівок з піском. Через міст планували запустити тролейбусну лінію від Херсона до міста Олешки, але цю ідею так і не реалізували.

Антонівський міст – чи не найбільше згадуваний міст сьогодення в Україні. Це стратегічний об'єкт, який давав змогу російським окупантам постачати зброю і підкріплення своєму угрупованню військ на правому березі Дніпра та одна з трьох ключових переправ через Дніпро в Херсонській області. Тому руйнування Антонівського мосту було важливою передумовою звільнення Херсона і всього правобережжя. Водночас справний міст став би в пригоді українським силам оборони для забезпечення подальшого визволення лівобережної частини Херсонщини та виходу до Криму. Щоб завадити цьому, російські окупаційні війська, відступаючи з Херсона, підірвали міст.

Зараз Антонівський міст недоступний для руху, але він з непохитною рішучістю очікує на Перемогу і своє подальше відновлення, залишаючись символом єднання правого та лівого берегів Дніпра.

Художники: Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптор – Володимир Дем'яненко.

# АНТОНІВСЬКИЙ МІСТ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



## Введення в обіг

10 листопада 2023

## Метал

сплав на основі цинку з  
нікелевим покривом

## Діаметр

23,5 мм

## Категорія якості карбування

анциркулейтед

## Гурт

рифлений

## Тираж

10 000 000 шт.

ОБІГОВА ПАМ'ЯТНА МОНЕТА • 2023